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İÇİNDEKİLER 

I GELEN EVRAK 

II BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

A- BİLGİYE SUNULANLAR 

1. Cumhurbaşkanlığının, Bakanlar Kurulunun 

istifasının Kabul Edildiğine ve Yeni Bakan-

lar Kurulu Oİuşturuluncaya Kadar Görevine 

Devam Etmesine ilişkin Tezkeresi. 767 - 771 

B- ONAYA SUNULANLAR 

1. Gülsen İçöz'ün Kaybolması, Ülkeden Kaçması ve/veya 

Kaçırılmasının Sorumlularını ve Olayın Sonuçlarını 

Araştırmak üzere Kurulan Meclis Araştırma Komitesi 

Başkanlığının, Komiteye yeni ek bir sürenin verilmesine 

ilişkin Tezkeresi. 771 -772 

2. 1990 Cumhurbaşkanlığı ve Milletvekilliği Seçim Suç-

larını Araştırmak Üzere Kurulan Meclis Araştırma 

Komitesi Başkanlığının, Komiteye yeni ek bir 

sürenin verilmesine ilişkin Tezkeresi. ^ ^ ^ ^ 
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I. GELEN EVRAK 

TEZKERELER 

1. Cumhurbaşkanlığının, Bakanlar Kurulunun istifasının 

kabul edildiğine ve yeni Bakanlar Kurulu o 1 uşturu 1 uncaya 

kadar görevine devam etmesine ilişkin Tezkeresi 

(Başkanlığa Geliş Tarihi: 13.11.1995). 

2. Gülsen İçöz'ün Kaybolması, Ülkeden Kaçması ve/veya 

Kaçırılmasının Sorumlularını ve Olayın Sonuçlarını 

Araştırmak Üzere Kurulan Meclis Araştırma Komitesi 

Başkanlığının, Komiteye Yeni Ek Bir Sürenin Verilmesine 

ilişkin Tezkeresi (Başkanlığa Geliş Tarihi: 13.11.1995). 

3. 1990 Cumhurbaşkanlığı ve Milletvekilliği Seçim Suçlarını 

Araştırmak üzere Kurulan Meclis Araştırma Komitesi 

Başkanlığının, Komiteye Yeni Ek Bir Sürenin Verilmesine 

ilişkin Tezkeresi (Başkanlığa Geliş Tarihi: 13.11.1995). 
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BİRİNCİ OTURUM 

AÇILIŞ SAATİ: 10.50 

BAŞKAN :01gun Paşalar 

KÂTİP :Mehmet Emin Karagil 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet 

Meclisinin III'üncü D ö n e m ^ ' ü n c ü Yasama Yılının, 131 üncü 

Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapıla-

caktır. Okur musunuz lütfen. 

(Âd okunarak yoklama yapıldı.) 

KÂTİP - Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan. 

BAŞKAN - Toplantı yeter sayısı vardır. 

I I . B A Ş K A N L I Ğ I N GENEL KURULA SUNUŞLARI 
Sayın milletvekilleri; hepinizin bildiği gibi 

ikinci Demokrat Parti - Cumhuriyetçi Türk Partisi 

Koalisyon Hükümeti istifa etmiş bulunmaktadır. Şimdi 

sizlere önce bu istifanın onaylandığına ilişkin 

Cumhurbaşkanlığı Tezkeresini okutacağım, daha sonra da 

Hükümetin istifa etmesinin Cumhuriyet Meclisi çalışmaları 

ile ilgili ilişkisini kısaca anlatmaya çalışacağım. 

Cumhurbaşkanlığı Tezkeresini okuyun lütfen. 
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KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

CUMHURBAŞKANLIĞI 

ISI İS... Lefkoşa, 

11 Kasım, 1995 

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı, 

LEFKOŞA. 

Bakanlar Kurulunun istifasını sunan Başbakan Hakkı Atun'dan alınan 

11.11.1995 tarihli yazının bir sureti ile istifanın kabul edildiğini 

ve yeni Bakanlar Kurulu oluşturuluncaya kadar göreve devam edilmesini 

duyur«n 11.11.1995 gün ve 191/93 sayılı yazımızın bir suretini ilişikte 

takdim ediyorum. 

Bilgilerinizi rica eder, saygılar sunarım. 

Ayhan H. Acarkan 

Cumhurbaşkanı Vekili 
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KUZl-Y KIBRIS İT<R K C U M III R I VI-I İ 

CUMHURBAŞKANLİĞİ 

' » ' Lefkoşu. 

U Kasın. !oc'j 

Sayın ilaicki AVUN 

Başbakan 

LEFKOŞA. 

İLGİ: 11 Kasım, LS95 tarih ve B8 141/76/6 sayılı yazı. 

Anayasamızın 106. maddesi uvarınca sunmuş olduğunuz Hükümetin 

istifasının kabul edildiğini duyurur, yeni Hükümet kuruluncaya kadar 

Hükümetinizin göreve deva/n etmesi/n' saygı i arı m! a rica ederim. 

Ayhan H. ACARKAN 

Cumhurta^k^nı Vekili 
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K U Z E Y KIBRIS TÜRK C U M H U R İ Y E Tİ 
BAŞBAKANLIĞI 

I İ B / 1 4 1 / 7 6 / 6 . 

L e f k o ş a : 11.11.1995 

Sn. Rauf R.DENKTAŞ 
Cumhurbaşkanı. 
LEFKOŞA. 

6 Mayıs 1995 t a r i h i n d e b a n a ve rd iğ in iz g ö r e v ç e r ç e v e s i n d e , 21 May ı s 1995'te Başba-
k a n l ı ğ ı m a l t ı n d a o l u ş t u r u l a n 2. D P - C T P koa l i syon h ü k ü m e t i n i n : C T P G e n e l Başkanı Sn. 
Ö z k e r Ö z g ü r ü n h ü k ü m e t t e k i g ö r e v l e r i n d e n istifası ile ba ş l ayan k r i z d e n sonra , d a h a fazla 
d e v a m e d e m e y e c e ğ i k a n a a t i n e v a r m ı ş o l d u ğ u m için. h ü k ü m e t i n is t i fasını s u n m a y a ka ra r 
v e r m i ş b u l u n u y o r u m . 

Bu n e d e n l e , h ü k ü m e t i n ist ifasını kabu l e t m e n i z h u s u s u n u b i lg i l e r in i ze a rz ede r , bugü-
ne k a d a r ş a h s ı m a g ö s t e r d i ğ i n i z g ü v e n ve ve rd iğ in i z d e s t e k t e n dolavı i ç t en l i k l e t e ş e k k ü r ede-
r im. 

f in de r in sevgi ve sayg ı l a r ımla . 

Hakkı ATUN 
Başbakan 

/ KI). 
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BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisi 

İçtüzüğünün 90'ıncı maddesi, Bakanlar Kurulunun herhangi 

bir nedenle çekilmesi halinde yeni Bakanlar Kurulu güvenoyu 

alıncaya kadar tasarı ve önerilerin komitelerde ve Genel 

Kurulda görüşülmesinin erteleneceğine, sadece Bakanlar 

Kurulunca bir yazı ile bildirilen tasarı ve önerilerin 

görüşülebileceğine amirdir. Dolayısıyla bugünkü toplan-

tımızın gündeminde bulunan 5 Yasa Tasarısının görüşülmesi 

mümkün olmamaktadır. 

Sayın milletvekilleri; ayrıca yine İçtüzüğün 

107'nci maddesinin (5)1 inci fıkrası, Hükümetin herhangi 

bir nedenle çekilmesi halinde soruların da düşmesini 

öngörmektedir. Bu nedenle İçtüzüğümüzün amir hükümleri 

dikkate alındığı zaman gündemimizde hiçbir görüşülecek 

husus kalmamaktadır. 

Sayın m i l l e t v e k i l l e r i ; şimdi Bilgi ve Onaya Sunuş 

İşlemlerine geçiyoruz. Okutulup Bilgiye Sunulacaklar 

Bölümünde bir husus vardır. Özür dilerim, iki onaya sunulacak 

husus vardır. 

Birincisi; Gülsen İçöz'ün Kaybolması, ülkeden 

Kaçması ve/veya Kaçırılmasının Sorumlularını ve Olayın 

Sonuçlarını Araştırmak Üzere Kurulan Meclis Araştırma 

Komitesi Başkanlığının Komiteye yeni ek bir sürenin verilme-

sine ilişkin Tezkeredir. 

Tezkereyi okur musunuz lütfen. 
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GÜLSEN İÇÖZ'ÜN KAYBOLMASI ÜLKEDEN KAÇMASI 

VE/VEYA KAÇIRILMASININ SORUMLULARINI VE OLAYİN SONUÇLARINI 

ARAŞTIRMAK ÜZERE KURULAN MECLİS ARAŞTIRMA KOMİTESİ BAŞKANLIĞI 

Tarih: 10 Kasım 1995 
Cumhuriyet MecIisi, 

Genel Kuruluna. 

Komitemiz, kendisine tanınan süre içerisinde çalışmalarını tamam-

layamadığından, İçtüzüğün 120'nci maddesinin (4)'üncü fıkrası uyarınca 

iki aylık yeni bir sürenin verilmesi için gereğini saygılarımla arz 

ederim. 

Hüseyin CELÂL 

Komite Başkanı 

BAŞKAN - Tezkere hakkında söz isteyen var mı? 

Yok. Tezkereyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... 

Kabul etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul 

edilmiştir. 

İkinci Tezkere, 1990 Cumhurbaşkanlığı ve Milletvekilliği 

Seçim Sonuçlarını Araştırmak üzere Kurulan Meclis Araştırma 

Komitesi Başkanlığının Komiteye yeni ek bir sürenin veril-

mesine ilişkin Tezkeredir. 

Tezkereyi okur musunuz lütfen? 
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1990 CUMHURBAŞKANLIĞI VE MİLLETVEKİLLİĞİ SEÇİM 

SUÇLARINI ARAŞTIRMAK ÜZERE KURULAN 

MECLİS ARAŞTIRMA KOMİTESİ BAŞKANLIĞI 

Tarih: 10 Kasım 1995 

Cumhuriyet Meclisi, 

Genel Kuruluna. 

Komitemiz, kendisine tanınan süre içerisinde çalışmalarını 

tamamlayamadığından, İçtüzüğün 120'nci maddesinin (4)'üncü fıkrası 

uyarınca iki aylık yeni bir sürenin verilmesi için gereğini saygı-

larımla arz ederim. 

Ahmet/KÂŞİF 

Komite Başkanı 
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BAŞKAN - Tezkere hakkında söz isteyen var mı? Buyurun 

Sayın Akıncı. 

MUSTAFA AKINCI (Lefkoşa) - Sayın Başkan, Sayın Millet-

vekilleri; biraz sonra oylamasını yapacağımız araştırma ile 

ilgili öneriyi vermiş olan bir parti olarak bu konuda birkaç 

söz söylemek ihtiyacını duydum. Komiteye çalışmalarını tamam-

layamadığı için süre verecek değiliz, çalışmalarına başlayamadığı 

için süre vereceğiz. Yani öyle bir araştırma ki daha toplantısını 

bile, ilk toplantısını bile yapamamış durumdadır. Bunu bilgi-

lerinize getirmeyi gerekli gördüm. Bu geçirdiğimiz dönemde tüm 

milletvekilleri olarak önümüze gelen bütün araştırma ö n e r g e l e r i n e 

büyük bir arzu ile hep olumlu yaklaştık, hep evet oyu verdik, 

ama bir sonuç çıkaramadık. Çünkü çalışmalarını yapamadı. 

Dolayısıyla temenni ederim ki, bu son uzatma olsun da 

çalışmalarına Komite bas 1 ay?bi 1 s in bu uzatma nedeni ile sonuç-

landırıp huzurlarınıza getirebi 1 s in. Bu eleştiriyi yapmayı 

gerekli gördüm. Hepinize teşekkür ederim. 

BAŞKAN - Teşekkür ederim Sayın Akıncı. Başka söz isteyen 

var mı?...Yoktur. Tezkereyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... 

Kabul etmeyenler?...Çekimser?...Oybir1 iği ile kabul edilmiştir. 

Sayın Milletvekilleri; bugünkü gündemimiz tamamlanmış 

bulunmaktadır. Gelecek birleşimimiz 17 Kasım 1995, Cuma günü 

saat 10.00'da yapılacaktır. Gündem sizlere dağıtılmıştır. 

Birleşimi burada kapatıyorum. Teşekkür ederim. 

Kapanış Saati:11.05 
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CUMIIURİYEI MECLİSİ 

GÜNDEMİ 

13'üncü Birleşim 

14 Kasım 1995, Salı 

Saat: 1Ü.ÜÜ 

GÜNDEM: 

I. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARİ. 

II. ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER: 

(1) 1995 Mali Yılı Bütçe (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No: 

229/2/95) ve Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plân Komitesinin 

Tasarıya ilişkin Raporu. 

111. SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPİLACAK İŞLER. 

IV. SORULAR. 

V. GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI. 

VI. GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER: 

(1) Yurttaşlık (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:173/2/94) ve 

Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plân Komitesinin Tasarıya ilişkin 

Raporu. 

(2) Polis Örgütü (Kuruluş, Görev ve Yetkileri) (Değişiklik) Yasa 

Tasarısı (Y.T.No:246/3/95) ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin 

Tasarıya ilişkin Raporu. 

(3) Devlet Plânlama Örgütü (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) 

(Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No: 122/2/95) ve İdari ve Sosyal 

İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 

(4) Meteoroloji Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) 

(Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:220/2/95) ve İdari ve 

Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 

(5) Yurttaşların KKTC Cumhuriyet Meclisine Dilekçeyle Başvurmaları 

ve Dilekçelerin İncelenmesi ile Karara Baylanmasını Düzenleyen 

Yasanın 6'rıcı Maddesi Uyarınca Dilekçe Komitesinin 31 Ekim 1995 

tarihli Toplantısında Aldığı Kararları Gösteren Cetvel. 


